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Utazás szervezése, lebonyolítás

• 2025. szeptember 29-én (hétfőn) délben indult a csoport Ózdról egy
nagy, az utazási iroda által leszervezett, busszal először Budapestre,
ahol még felvettünk 6 tanár kollégát, akik egy másik Erasmus
programra, szintén Paráliába indultak. A buszút közel 20 órát vett
igénybe, így másnap, kedden reggel helyi idő szerint 8 óra körül
érkeztünk meg Paráliába.

• A projekt befejezése után 2025. október 8-án hasonló módon,
rengeteg élménnyel és tapasztalattal gazdagodva érkeztünk haza. Az
utazás oda és vissza is zökkenőmentesen zajlott.



Fogadtatás
Szeptember 30-án, kedden reggel 8-ra érkeztünk a hotelhez, mely a
program alatt az otthonunkká vált. A recepción az utazási iroda
munkatársa Éva és a hotel tulajdonosai vártak minket. A szobák
elfoglalásáig a diákok és kísérőtanárok rövid felfedezőkörútra mentek a
környékbeli utcákon és a közeli tengerparton. 10 óra körül
elfoglalhattuk a szobáinkat és délig rövid pihenőt tartottunk a fárasztó
buszút után. Délben Éva Palyusik vezetésével egy másik közeli
helyszínen, ahol nagyobb hely állt rendelkezésére a csoportnak,
közösen megismerkedtünk a hét részletes programjával, a projekt és a
szálláshely szabályrendszerével, a kirándulások menetével. Ezután
közösen rövid sétára indultuk, ahol megismerkedtünk Paralia
látnivalóival, majd pedig egyénileg, kisebb csoportokban
megebédeltünk a helyi gyrosozóknál. Ezen az első délutánon a jó időre
való tekintettel a csoport együtt tengerparti pihenéssel, sportolással
töltötte a szabadidőt.



Elhelyezés

A 30 diák és a 3 kísérőtanár a tengerparhoz közeli Aqua Star Hotelben
került elszállásolásra. A diákok 4 és 5 férőhelyes, saját fürdőszobás,
erkélyes szobákban voltak elszállásolva, a tanárok pedig két kétágyas
szobában. Az étkezések a hotel földszintjén lévő étkezdén történtek. A
reggelik büfé jellegű, önkiszolgáló rendszerben, az ebédek és vacsorák
fix menü szerint az asztalhoz felszolgált módban történtek, kiegészítve a
salátabár választékával. Csupán az egyik kirándulás napján kellett
csomagolt ebédet fogyasztanunk. Az ételek bőségesek és változatosak
voltak, a személyzet igyekezett megfelelni az egyéni igényeknek,
ételérzékenységeknek is.



Helyi közlekedés

Mivel a partneriskola a szomszédos Katerini városában volt, ezért az
iskolai programokhoz transzferbuszt vettünk igénybe, melyet az utazási
iroda alkalmazottja szervezett le minden alkalommal. A busz mindig
időben rendelkezésünkre állt és rendszerint háztól házig szállított
minket, így más transzferre nem volt szükségünk. A kirándulások
napjain a szervezett buszok szintén mindig időben érkeztek és
szállítottak minket biztonságban a célállomásig.



Program 1.

A közös program a görög partnerrel október 1-én, szerdán kezdődött,
mikoris a közös reggelit követően különbusszal átszállítottak bennünket
Katerinibe, ahol a partneriskolánk található. A görög diákok már az
iskolaudvaron vártak bennünket és azonnal elkezdődött az ismerkedés.
Ezután az iskola különtermébe vezettek bennünket, ahol előszór a
görög fél kezdte a prezentációk bemutatását városukról, iskolájukról és
a görög tradíciókról, hagyományokról. Majd pedig a magyar diákok
prezentációi következtek. A következőkben a gyerekek ismerkedési
játékokon keresztül törték meg a jeget. Végezetül a közeli parkban
folytatták az ismerkedést, miközben rövid sétát tettek a parkban és
környékén, fotókat és közös selfie-ket készítettek a feladat részeként.
Ebédre visszavitt minket a busz Paráliába, ahol a hotelben a közös ebéd
után a csoport készült még a következő napok feladataira a táncra és a
dalokra, majd pedig szabad program következett.



Program 2.

Október 2-án, csütörtökön, ismét az iskolában folytatódott a program.
Ez a nap a két ország vallásának (katolikus és ortodox)
összehasonlításáról szólt. A prezentációk után a résztvevő gyerekek
vegyes csoportokban összegezék az összehasonlítás eredményeit,
melyet le is jegyzeteltek, majd pedig megosztották a csoporttal. Az
iskolai nap végén a tornateremben mind görög táncokat tanultunk a
görög testnevelő kolléga vezetésével. Ezek után ebéd a szálláson, majd
pedig szabad program volt Paralian.



Program 3.

• Október 3. az első kirándulás napja volt. Ezen a napon a görög
diákokkal és tanárokkal kiegészülve egész napos kiránduláson vettünk
részt, mely során ellátogattunk a 170 km-re lévő Meteorákhoz.

• Október 4-én, szombaton ebéd után indultunk a délutáni
kirándulásra, mely az Olympos hely lábához vitt minket. Itt rövid túra
után ellátogattunk az Olympos nemzeti parkban „Zeusz
fürdőkádjához”. A hazafelé vezető úton meglátogattunk egy szerzetesi
és egy szerzetesnői kolostorba.



Program 4.
• Október 5-én, vasárnap a közeli nagyvárosba Tesszalonikibe látogattunk el. Itt

megtekintettük a legfontosabb látványosságokat, úgy mint a Szt. Demetrius Ortodox
templomot, a római fórumot, az Arisztotelész teret, a Fehér tornyot és részt vettünk
egy látványos kalóz hajós kiránduláson is.

• Október 6-án, hétfőn az utolsó közös napunkat töltöttük a katerini iskolában. Az
iskola előtt viszont előbb közösen a görög fiatalokkal ellátogattunk egy helyi önkéntes
szervezethez, ahol a csoport vezetője bemutatta széleskörű önkéntes és segítő
munkájukat. Többek között megmutatták, hogyan és mily módon üzemeltetnek egy
gyógyszertárat, mely példaértékű módon működik egész Görögországban.
Megismerkedtünk az élelmiszer és tartós termék-raktárukkal, amit szintén egyedi
módszerrel működtetnek és juttatnak belőle a rászorulóknak. Itt mind a magyar,
mind pedig a görög csoport átadta élelmiszer adományát. Az iskolába visszatérve
bemutattuk közös muzsikálás keretében a görög és magyar dalt. Majd görög és
magyar táncokat jártunk a tornateremben, mielőtt búcsút intettünk
vendéglátóinknak.

• Hétfő este a két csoport egy különleges zenés-táncos görög esttel zárta a
programhetet, és vettünk egymástól búcsút a rendezvény végén.

• Október 7-én, kedden az ebéd után kettő órakor indultunk haza.



























































































Köszönjük a figyelmet! :D


